Description - Niveau 4 : correspondant au niveau B1+
Les cours de chinois niveau 4 sont assurés par Mme KUCH CHEN Ping-Wen.

Proposé aux étudiants ayant étudié la langue chinoise et qui peuvent attester d’'un bon niveau qu’ils souhaitent perfectionner. Seront
également admis a ce niveau les étudiants qui n’auront fait qu’'un semestre de Niveau 3 (B1).

Les thémes, le lexique et les principaux points de grammaire abordés sont les suivants:

Niveau4 -
les legons étudiées

Niveau 4 - lexique

Champs grammaticaux étudiés pour le niveau 4 : L22 — L26

S1 s . . ... | - Les classificateurs fi, §&, R, 3 , £ ( cl. indéfini) et leur emplacement -
Lecon 22. FrkHIF4FH L22: %g%};@%ﬁ%@ﬂﬂtﬁﬁﬁ%%{%*ﬂbﬂm 1 Ladverbe & davantage, encore plus
La nouvelle secrétaire - L'adverbe EIJE pour exiger une réponse définitive et renforcer le ton interrogatif
_ - e o e 29 S - Le comparatif d’égalité A B&/#01 B —#£ + verbe de qualité
L22 | Lecon 23. EHiigRLEH A ? L23: Z%ﬁﬂgg?ﬁgg%ﬁﬁiﬁ% wia | La construction d’enchainement de 2 actions sujet + verbe + 5t...5L+ verbe 2...
Qu’'achéte-t-on au marché ? A - La construction iX 4+ verbe de qualité ou #B A+ verbe de qualité = tellement -
| Lo4: ¥ B BB SEMREE L,a_l construc_tlon X...X... alafois .
Leon 24. It B EIR S E 4 4¥ 2 R T B RALA R - tgerroggtlf Eﬂ; (;n langue parlée) = N4
Quel temps fait-il & Beijing ? ) pression L L+ verbe de qua!lte ou , .
L24 # + verbe.i# + complément de degré = une progression
- Les structures conditionnelles RE .. gk (il suffit que... pour que..) = la
(S1 : 84 caractéres) condition suffisante, RF... (ce n’est que... que...) = la condition nécessaire.
- La construction i#...#8 / 1 () + verbe de qualité = méme ...
- La structure £ / T / A&...#B / th...(peu importe que, quel que soit)
marqué une idée de généralisation
- La structure passive a I'aide de “#" et de “43”( en langue parlée) : par
S2 L25: ERESOULREBINERIRAFE - Lemploi des prépositions“tB#&” (selon, d’aprés), “B8F”"(en raison de, a cause
Legon 25. B LAEEANHCIG 2 KEeFafmIEERMESHRE K de, grace a) ,“#®i3” (au travers de, par l'intermédiaire de).
Peux-tu m’aider ? =k - Les expressions B + mot de temps + #2 (depuis, a partir de, + par) 7£ durée
L25 L26: {EREEBRBRFRERZAERR + Z |8 (une période)
| Legon 26. I EH {14 Z1L ? VREEK~@mEMESERE RGNS - L'expression 34... 581 (avoir de l'influence sur; avoir un effet sur)
Quels sont les FEERAERERE - La structure —A@.....5.5—75E! (d’une part...d’autre part/ d’un coté...d’'un
L26 changements en Chine ?

(S2: 74 caractéres)

autre cbté) pour deux aspects d’une réalité.
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